2.3.2 (pia govo anavrnon ival opbn)

Z€ £€va NPICHATIKO aywyo, HE HIKPN KATd HAKOG kAion nuBpuéva,
napaAAnAn, n nepinou napdAAnAn pon kail 3edopévn oTadepn
napoxn Q, oro diaypappa €131KNG EVEPYEIAG:

H ypagikry aneikdvion TnG He(y) €xel aoUunTwTeS Tov Gfova x Kkal eubeia pe
kAion 45°

H ypagpikn aneikovion TnG He(y) €xel pia eAaxiotn TINN Hemin, N ONOIQ
NPOoKUNTEI yiad TO Kpiagiyo BaBog

OiadnnoTte katakopupn eubeia vyvia TIMEC He(y) > Hemin TEMVEI TN YpPAQIKA
angikovion TnG He(y) o€ dU0 onueia Kal ol avTioTOIXEC TIMEG ToUu y KaAouvTal
EVAAAaKTa Badn

v | IoxUouv OAA Ta napanavw

AEN 1oxUel TINOTA ano6 Ta napanavw

Z€ €va NPICHATIKO aywyo, HE HIKPN KATd HAKOG kKAion nuBpuéva,
napdaAAnAn, n nepinou napdaAAnAn pon kail 0edopévn oTabepn
napoxn Q, oro diaypapya £131kAG dUvaung:

H ypa@ikn anesikovion Tng M(y) €xel acUPNTWTEG Tov afova y kal guBeia pe
KAion 45°

H ypagiki angikovion Tng M(y) €xel pia pEYIoTN TINA MLy, N onoia
NPOKUNTEI yia To Kpigipyo Babog

OiadnnoTe katakopupn eubeia yia TIHEG M(Y) > Mpyin TEUVEL TN ypAQIKA
¥ | aneikovion Tng M(y) og dUo onueia kKal ol AavTiOTOIXEC TIMEC TOU Yy KaAouvTal
ouluyn Baen

IoxUouv OAA Ta napanavw

AEN 1oxUel TINOTA ano Ta napanavw

2.3.3 (aItioAoyeioTe TNV anavtnon odg)

Z€ €va NPICHATIKO aywyoO, HE HIKPN KATa HNKOG kKAion nuBpuéva kai
dedopévn oTaBepn napoxn Q, npayparonolgital napaAAnAn pon He
€AeBepn emipaveia. H 181kN evépyela JideTal and Tn oxeEon:

He= y® - 1,2.y? + 0,2. Na unoAoyio0si To kpioipo Badog.

e YnoAoyiloupe TRV 1" napaywyo: 3.y° - 2,4.y
e Oftoupe: 3.y*-2,4.y=0-y=0,8m

Edv 0o napandavw aywyog £Xel opOoymvikn diatoyn nAaroug b, va
unoAoyicOei n eAaxiorn TipnA TNG €181kNG dUvapng.

e TO Yy« QVTIOTOIXEI OE Mminimum
e OpBoywvikn diatoun (12a) = Mminimum= 0,96.b m*
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2.4.4 PuBpuioTiko Bupoppayua

Aywyoc opBoywVIKAG dIaTOPNG KE opIlOVTIO NUOPEVA KAl HIKPO PNKOG L udpodoTeiTal
and peydAn Os€apevn (Tapieutnpa) otabepnc oTadunc y= He. MNa Tn pubuion TNnG
napoxng XpNOoIKONOoIEiTal KaTaKOPUPO BupOPpayua AenTnc akunc =

A&lonoloUpe To diaypappa napoxng yia dedopevn He (BA. 2.1.2)

e [a KAgI0TO BupoOPpayua Ta Baon porc ival avavrtn: y;= Heg kai katavrn: y,= 0
Kal n napoxn pundevikn

e [a avoiypa Tou Bupogppayuatoc h < y.= 2/3.He Ta BA6n pong eival evaAAakTa
Kal n OlEpXOMEVN NApoxn MIKPOTEPN TNG Qmax YIA TN ddopEvN €10IKN evEPyEIa He

e [a avolypa Tou Bupo@paypatoc h= y.= 2/3.He n diepxOUevn napoxn €ivai ion
ME TN Qmax YIa TN dedopévn €10IKN evépyela He

e H Qmax O0ideTal and tn oxeon (9)

e [a davoiypa Tou Bupogppayuatoc h > y,.= 1,5.Hc TO BupdPpayua Oev AOKEI
oudepia enidpaon otn pon!

ViV (1) (2) Va<Ve

2.4.5 EAeUBepn nTwon

AywyocG opBoywVIkNnG d1aTounG Ye opIlOVTIO NUBPEVA Kal HeydAo PNkog L kaTtaAnyel
o€ eAeUBepn NTWON.

Baoildopevol onwg o€ OAa TaA nponyoUdeva O nepinou napdAAnAn porn —
udPOOCTATIKA KATAVOMN TWV MNIECEWV, KATAANYOUHE OTI TO BAB0OG akpIBwg oTNV aKUNn
gival 1o y.. H avaAuon auTtn €ival NpogeyyIOTIKN Kal €Xel a&ia LakpOOKOMIKIG OVO
Bewpnonc, yia TO CUVOAIKO UNKOG TOU udpaywye€iou.

AIOTI oTnv dpeon yeiTovia TnG €AeUBepng NTWONG N KAUAUAWON TnG €AeUBepNC
enipavelag eival gnuavrikn!

MelpapaTIKEG €peuvec Tou Rouse €xouv deifel OTI To nNpayuaTiko Baog pong
akpIB®G OTNV AKHNA €ival HIKPOTEPO TOU Yy, TO OMOio gUQavileTal og PIKPO WNKOG
avavrn:

Yn=0,715-yK (39) ka1 L =3.yKN4.yK

peTATOMIONG
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EYor) = (0+Z Vo)) Your T¥er) =D+ Yoy - (Y1427 +1+27)

E(yol)
T1(Y,1)

. Ynolovifoupe To aroixeio C, = E(Y,,)-R*/3(y,,) (48)

kar R(y,,) =

o EAg&yxoupe Tn oUykAion [Fol — ol < 304 (50)

o

o AlopBwvoupe (evOEXOHEVWG) Yo, = (Co /Col) “Yo1 (51)

e Enavunoloyifoupe Ta E(Ys2), M(Yoz) Kai R(yo2) = C,, = E(Y,,) - R2/3(y02)

C,-C
o Enaveléyxoupe Tn oUykhion 22—l < 304
e Tunonoinon diadikaaciag:
Q[m¥s]|b[m]| n Zn Z J Co ®d, Yo1/b | Yo1 [m]

Yoi [M] Eoi [mz] Moi [m] Roi [m] Co1 0C [%] Yo [M]

e Aldypapua pong diadikaoiag:
AkoAouBoUpe To avTioToixo TnG opBoywviknc diatoung (BA. 3.2.2), AauBavovrag
unown povo via Tnv 17 TIun Yo1 TO OINMAOG MNPOCBIOPIOHO Yo11 KAl Y21 KAl
UNOAOYIONO TOU M.0. TOUG.

-47-




